

NEWS RELEASE

子供から大人まで大人気の定番ピザ「テリヤキチキン」!! ピザーラのピザの味を再現したトルティーヤチップ 『ピザーラ テリヤキチキン味』 7月14日より全国発売!

ジャパンフリトレーは、株式会社フォーシーズ(本社:東京都港区、代表者:淺野 秀則)が運営するピザーラのピザの味を再現したトルティーヤチップシリーズより**『ピザーラ** テリヤキチキン味』を2014年7月14日(月)より全国で発売開始いたします。

「ピザーラ」シリーズは、ピザーラの人気の味をトルティーヤチップで再現したコラボスナック。ピザの味わいとトルティーヤチップの味の相性も良く、定番のピザはもちろん、季節限定のピザ、"もうー度食べたいピザグランプリ"で1位を獲得したピザなど様々なおいしさを実現した人気シリーズ。ちょっと贅沢なおやつや、おつまみにぴったりです。



【商品特長】

- **『ピザーラ** テリヤキチキン味』は、甘辛いテリヤキ風味をベースに、チキンとマヨネーズフレーバーを合わせ、子供から大人まで大人気の定番ピザ「テリヤキチキン」の味を再現しています。
- ●また、トルティーヤの生地は、コーンをすりつぶした粉の細かさや生地の厚み、焼き時間などを見直 し、よりパリパリとした軽い食感と口どけの良さを実現しました。
- ●パッケージには、おなじみの「ピザーラ」のロゴを右側に配置し、テリヤキチキンのピザのシズル写真からもコラボレーション感がしっかりと伝わります。さらに裏面には、全国のピザーラ(デリバリー店舗)で利用できるお得な200円割引きのピザ割引クーポン券が付いています(2015年1月31日まで有効)。
- ●ピザが好きな方はもちろん、10~40代の男女を主なターゲット層と想定しています。

【商品規格】

商品名	ピザーラ テリヤキチキン味
内容量(エネルギー)	7 O g (1袋当たり3 5 8 k c a l)
JANコード	4902443524050
希望小売価格	1 2 5 円 (税別)
発売日	2014年7月14日(月)
販売エリア	全国